道の駅まつり ステージイベント募集要項


全国「道の駅」シンポジウムと同時開催される地域イベント、「道の駅まつりwithいい丹波」を開催します。
イベントを様々なパフォーマンスで、盛り上げていただける出演者を募集します。

〇開催内容
日　　時：令和７年11月１日(土)　午前11時～午後１時(予定)
※雨天決行(荒天又は災害が発生するおそれのある時は中止)
会　　場：兵庫県立丹波の森公苑内 本館周辺 (丹波市柏原町柏原5600)
出 演 料：無料
出演時間：ご希望をお聞きしますが、他のチームとの兼ね合いによりご希望に添えない場合がありますので、あらかじめご了承願います。

〇募集数
5チーム程度

〇募集資格
・主に丹波市内で活動されている団体又は個人とします。
・本事業の趣旨を理解いただき、道の駅まつりを盛り上げることにご協力いただけることとします。
・広報ＰＲ、集客を積極的に取り組んでいただけることとします。
・中学生以下のチームは、指導者または代表者が18歳以上であることとします。
・音源(ＣＤ)を持参できることとします。
・楽器などの設置、撤去を各自で可能なこととします。
・ジャンルは問いません。ただし公序良俗に反しないこととします。
・出演者全員がステージに収まらない場合は、ステージ下での演技や出演者の交代も可とします。


〇応募方法
以下の提出物を郵送・持参、または申込みフォームによるオンライン申請
【提出物】
⑴出演申込書(丹波市ホームページからダウンロード)
⑵チームの紹介写真(1枚／市のホームページ、ＳＮＳに使用を想定しています。)
※申込み用紙、写真は返却しませんのでご了承ください。
【申込フォーム】
丹波市ＨＰ
ＱＲコード
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[bookmark: _Hlk202528656]〇応募・お問合せ先
〒669-4192　丹波市春日町黒井８１１　春日庁舎４階
産業経済部農林振興課農業振興係

〇応募期間
　令和７年7月31日(木)～令和７年８月15日(金)　午後５時まで(期日厳守)

〇出演決定
　出演者は主催者の抽選により決定します。
　出演が決定したチームは、８月29日(金)以降に、出演決定通知書の発送をもってお知らせします。
　なお、結果に関するお問い合わせにつきましてはお答えしかねますのでご了承ください。

〇注意事項
　・期日を超えた申込みは受付ができませんので、注意してください。
　・申込に必要な書類が締切日までに事務局に届いていない場合は、出演選考の対象外となります。
　・申込み後の内容変更、キャンセル(開催を中止すること)はご遠慮ください。
・１チームから複数チームの出演はできません。(指導者または代表者が同一である複数チームの申し込みを含む)
　・チームに所属するメンバーが、他の出演チームのメンバーとして出演することはご遠慮ください。
・準備費用、交通費等は自己負担とします。
・実施要項をお守りいただけない場合には、出演を取り消す場合があります。
・楽器等の故障・盗難等について一切の責任を負いませんのでご了承ください。
・販売行為、投げ銭箱の設置等、営利目的の活動は一切できません。
・出演者ご自身の責任により負傷された場合、主催者は一切責任を負いません。
・当日に撮影した写真は、広報や丹波市ホームページなどで使用させていただく場合があります。
・個人情報につきましては、主催者において当イベント開催のためのみに使用し、適切に管理いたします。
・雨天等によりイベントを中止する場合は、開催日時の２時間前までに代表者の方にご連絡します。
・このほか、必要な事項は主催者が別に定めます。

〇主催
　第13回全国道の駅シンポジウムin丹波実行委員会
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