様式第４号（第５条関係）

誓　　約　　書

　（宛先）
　実施機関の長



　私は、貴市におけるインターンシップに当たり、下記の事項を遵守することを誓います。

記

１　実習期間中は、法令（貴市の条例、規則等を含む。）及び丹波市インターンシップ実施要綱に従い、かつ、貴市職員の指示に従い、及び報告を怠ることなく、誠実に実習します。

２　実習期間中は、貴市の信用を傷つけ、若しくは不名誉となるような行為又は職秩序を乱す行為を行いません。

３　実習期間中に知り得た秘密は、一切漏らしません。実習終了後においても同様とします。

４　実習において、貴市又は第三者に損害を与えたときは、その損害を賠償します。

５　実習期間中、自己の不注意により万一災害を受けた場合の処理については、貴市に迷惑をかけることなく自己の責任において処理します。

６　体調不良等やむを得ず研修を欠席する場合は、研修開始時刻前に受入れ部署に連絡します。

７　実習終了後１月以内に丹波市インターンシップ報告書を実施機関の長に提出します。
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